Hallands BF
DM-mixed 2011-11-19

Partavling, 21 bord, 42 par. Antal brickor: 42. Medel: 840.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 973 57.92  Gunvor Bengtsson - Jan Malmstrom 19715 2785 BK Albrekts
2 33 967 57.56 Ake Enander - Ulla Enander 7351 7352 BK Albrekts
3 23 960 57.14  Jan-Erik Helmersson - Lena Friberg-Davidsson 4243 7361 Veddige BS - BK Albrekts
4 4 952 56.67 Henrik Johansson - Elena Bolafios 15131 92020 BK Albrekts
5 32 936 55.71  Annika Nilsson - Lars Hakansson 36967 12959 BK Allians, Halmstad
6 40 934 55.60 Goran Adde - Tiffany Adde 2784 46024 BK Falkenberg
7 16 925 55.06 Einar Jénsson - Ritva Andersson 2732 13224 BK Falkenberg
8 31 917 54.58 Inger Ostenson-Traff - Lars Adie 89395 51619 BK Allians, Halmstad
9 1 916 54.52 Eva Gunnarsson - Peter Modh 12598 1605 Veddige BS
10 37 906 53.93 Siv Jacobsson - Villy Havasi 7353 89205 BK Albrekts
11 17 902 53.69 Lars Hed - Ulla Davidsson 22968 25113 BK Allians, Halmstad
12 30 901 53.63 Tommy Johansson - Maria Ohlsson 16141 87599 Laholms BK
13 12 900 53.57 Roger Saarva - Ewa Fager 93734 25115 BK Allians, Halmstad
14 13 889 52.92 Svante Hallén - Sabine Dellien 80464 82259 BK Allians, Halmstad
15 24 887 52.80 Britt Cunat - Morgan Larsson 7921 2752 Varo BK
16 11 885 52.68 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 2734 BK Allians, Halmstad
17 6 876 52.14 Britt-Marie Fraenkel - Per Fahraeus 2783 3010 BK Albrekts
18 34 859 51.13 Olle Bjérner - Eva Bjorner 10745 5391 BK Falkenberg
19 7 853  50.77 Agneta Svenberg - Jérgen Neldemo 26779 18660 BK Albrekts - Veddige BS
20 2 847 50.42 Nils Svensson - Monica Hedskold 26780 92026 BK Albrekts
21 22 836  49.76 Annette Antonsson - Jan-Olof Eriksson 34134 1600 Veddige BS
22 15 833  49.58 Tryggve Sjunnesson - Gunnel Jansson 38429 7404 Harplinge BK - BK Allians, Halmstad
23 29 828  49.29 Lennart Nordberg - Maud Brink 13321 82812 Laholms BK
24 36 826  49.17 Ann Rimstedt - Ola Rimstedt 1167 88183 Harplinge BK
25 27 817  48.63 Gunilla Karlsson - Per Andersson 88955 17111 BK Albrekts
26 19 815  48.51 Torleif Hagg - Britt Bjork 12267 14866 BK Albrekts
26 26 815  48.51 Lars-Bertil Andersson - Britt Hallberg 10687 24473 Atrans BK
28 3 813  48.39 Gunilla Johansson - Goran Johansson 32115 9624 Laholms BK
28 5 813  48.39 Monica Mikkelsen - Tom Norman 3966 13403 Laholms BK - Vastra Bjare BK
30 8 802 47.74 Ronny Hellberg - Carina Eliasson 84485 78229 Veddige BS - BK Albrekts
31 25 801 47.68 Hans Cederlid - Annika Cederlid 15225 80697 Laholms BK
32 39 790 47.02 Christer Nilsson - Sofia Alecu 12807 89416 Laholms BK - BK Allians, Halmstad
33 9 780 46.43 Marie Ynner - Jan Wistrém 38957 4167 BK Allians, Halmstad
34 42 774  46.07 Bo Johansson - Ulla Hofmann 42216 4287 BK Allians, Halmstad
35 35 758  45.12 Gunni Andersson - Lars-Goéran Géransson 11865 9617 Laholms BK
36 10 751 4470 Elisabeth Andersson - Mats Gunnarsson 23119 9495 Atrans BK
37 21 750  44.64 b Jensen - Solveig Svensson 40257 91544 Laholms BK
37 41 750  44.64 Jan Enarsson - Elisabeth Larsson 4272 2758 Veddige BS - Dagbridgen Kungsbacka
39 14 734 43.69 Ingalill Svensson - Roland Svensson 92783 92781 Laholms BK
40 20 681  40.54 UIf Aronson - Eva Mansson 2515 86752 BK Allians, Halmstad
41 28 673 40.06 EvalLena Glimne - Greger Sundgren 81091 28664 Laholms BK
42 38 655  38.99 Benita Hagnestam - Hans Karlsson 89424 3323 BK Allians, Halmstad
1 4873 2 4« KKn963 3 a2
Nord v D9432 Ost v K5 Syd v 1075
Ingen + K4 NS +6 ov ¢+ D10752
#D53 &#EDKn72 &E1075
«D5 & Kn62 41087 «ED2 & K6 « ED10754
v E65 v KKn108 v10986 v EDKn7 vD9432 vE8
¢ E1092 ¢ Kn873 ¢ E532 ¢ D10984 ¢ E96 + K83
#EKKNn6 #97 »104 »8 »D96 #KKn
« EK1094 454 4« Kn983
v7 v432 v KKn6
+ D65 ¢ KKn7 ¢+ Kn4
£10842 #K9653 #8432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

24 19 5¢D0O-3 45 500 40.0
5 38 3&#N= v5 110 38.0

4 41 3NV-2 +5 200 36.0
12 33 64 O-2 *J 200 36.0

22 21 3yDO-2 aA 300 400
538 4vO-4 aA 200 380

0.0 0.0
¢ 2.0 N 2.0
18 25 49y O-3 aA 150 350 50(22 21 3¢ O-2 45 100 350 50(23 22 640-2 +J 200 360
23 20 3NV-3 47 150 350 5.0[41 2 4eDO-1 45 100 350 50(34 11 64 O-2 &4 200 36.0
33 10 24 S= #A 110 310 90| 9 34 2aN= 48 90 320 80(38 7 640-2 ¢J 200 360
36 7 24S=  #A 110 310 90(39 4 1aN= 49 80 30.0 100 6 39 3NV-1 ¢5 100  27.0
30 4 3#V-2 a7 100 270 13.0| 3 40 4+ O-1 45 50 280 12.0(10 35 44 O-1 ¢J 100  27.0
41 2 3v0-2 aA 100 270 13.0(28 15 3aN-1 48 -100 260 14.0(37 8 3NO-1 +J 100 270
340 2NV-1  v3 50 17.0 23.0(30 13 3v O= 45 140 230 17.0(40 5 54 0-1 +J 100 270
9 34 3NO-1 49 50 17.0 23.0(36 7 2v O+l 45 2140 230 17.0| 1 3 44 0= ¢ 620 13.0
12 31 3v O-1 #A 50 17.0 23.0(27 16 3v V+1 42 2170 200 20.0| 9 36 44 O= a8 620 13.0
24 19 4v O-1 &K 50 17.0 23.0(11 32 4&N-2 9 200 140 26.0(13 32 44 O= &4 620 13.0
26 17 3v O-1  &A 50 17.0 23.0(26 17 34 N-2 9 200 140 26.0|19 26 44 O= ¢ 620 13.0
28 15 4v O-1 &K 50 17.0 23.0(29 14 44 N-2 9 200 140 26.0(24 21 44 O= a4 620 13.0
30 13 4v O-1 oK 50 17.0 23.0(37 6 4#N-2 %8 200 140 26.0(25 20 44 O=  +4 620 13.0
37 6 46 O-1 aA 50 17.0 23.0(42 1 3vV+2 ¢5 200 140 26.0|27 18 44 O=  +J 620 13.0
29 14 26 V+1 48 -110 7.0 33.0| 8 35 3NS-3 42 300 6.0 34.0(28 17 44 O=  +J 620 13.0
42 1 20 O+1 aA <110 7.0 33.0(12 31 44 N-3 43 300 6.0 34.0(30 15 4v V= a2 620 13.0
8 35 INV+L v2 -120 40 36.0(23 20 3NN-3 48 300 6.0 34.0(31 14 44 O= &3 620 13.0
11 32 INV+3 2 180 2.0 38.0[18 25 4vy V= 46 4420 2.0 38.0(29 16 44 O+1 ¢ 650 1.0
27 16 3NO+1  v7 4430 0.0 40.0(33 10 4¢DO= a5 510 0.0 40.0(42 2 44 O+1 ¢ 650 1.0
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4 « D85 5 « EK4 « DKn752
Vast v KKn53 Nord vD32 v 1072
Alla ¢+ D73 NS + D84 48762
#Kn73 D942 &3
4932 4 Knl104 4 D872 4965 » 1086 493
v76 v D108 v9854 v KKn10 v EKKn v 854
+ E1086 ¢ Kn9542 ¢ KKn7 ¢ 10952 4103 + KDKn95
#K1082 %94 *K3 #E106 #EKN975 #1086
» EK76 4« Knl103 « EK4
vE942 vE76 v D963
¢+ K ¢ E63 ¢E4
#EDG5 #Kn875 &KD42
Par Kontr ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res g
23 22 4v S+1 *2 650 00| 2 4 INS+1 a2 120 340 6.0 2NV -2 v7 200 0.0
1 3 3NS+1 »2 630 50|11 36 INS+1 v5 120 340 6.0 24 S+2 vA 170 2.0
10 35 3NS+1 +6 630 50(20 27 INS+1 a7 120 340 6.0 2NS = &7 120 4.0
12 33 3NN+1 aJ 630 50|24 23 INS+1 a2 120 340 6.0 2v S= vA 110 . 8.0
42 2 3NS+1 +6 630 50128 19 INS+1 a2 120 340 6.0 24 S= vA 110 . 8.0
4 41 4v N= ] 620 21.0|41 6 INS+1 a2 120 340 6.0 24 N= * K 110 . 8.0
6 39 4y N= 2 620 21.0(42 3 INS+1 v2 120 340 6.0 2¢ O-1 s A 100 .0 13.0
9 36 4v N= &) 620 21.0( 7 40 INS= v5 90 20.0 20.0 26 V-1 +Q 100 .0 13.0
19 26 4v N= ) 620 .0 21.0|10 37 INS= v4 90 20.0 20.0 44 S-1 ¢+ K -50 .0 19.0
25 20 4v N= ¢+5 620 19.0 21.0(29 18 INS= v8 90 20.0 20.0( 7 40 34 N-1 ¢+ K -50 .0 19.0
29 16 4v N= &) 620 19.0 21.0(32 15 INS= v5 90 20.0 20.0(31 16 2NS-1 *T -50 .0 19.0
30 15 4v S= v6 620 19.0 21.0|35 12 INS= a2 90 20.0 20.0(32 15 24 S-1 vK -50 .0 19.0
31 14 4v N= ¢+5 620 19.0 21.0(38 9 INS= a2 90 20.0 20.0(30 17 2# V= v2 -90 .0 24.0
34 11 4v N= a) 620 19.0 21.0(39 8 INN= vT 90 20.0 20.0(11 36 24 S-2 *T -100 3.0 27.0
37 8 4v S= »8 620 19.0 210 5 1 INS-1 v3 -100 7.0 33.0|29 18 44 N-2 ¢+ K -100 3.0 27.0
38 7 4v N= 2 620 19.0 21.0(13 34 2NN-1 49 -100 7.0 33.0|14 33 2&V+1 v2 -110 8.0 32.0
40 5 4v S= v7 620 19.0 21.0(14 33 INS-1 v8 -100 7.0 33.0|28 19 3& V= v2 -110 8.0 32.0
13 32 4v N-1 &9 -100 35025 22 2NS-1 a2 -100 70 33.0|39 8 2#V+1 »2 -110 8.0 32.0
24 21 4v N-1 29 -100 35.0|26 21 3&N-1 ¢+5 -100 70 330| 5 1 1#S-3 vA -150 2.0 38.0
27 18 6NS-2 v6 -200 39.0{30 17 INS-1 a2 -100 7.0 33.0|20 27 1#S-3 *T -150 2.0 38.0
28 17 3NN-2 +4 -200 39.0|31 16 3NS-2 v5 -200 0.0 40.0 44 N -3 ¢+ K -150 2.0 38.0
7 « KD 8 #« EKn95 « EKn4
Syd v E875 Vast v5 v5
Alla ¢ E6432 Ingen + K94 + D1042
#65 #D8763 #DKn976
& Kn82 464 462 4103 21062 KD
v 432 v KD96 v EK73 v DKn10862 vKn32 vKD986
¢+ DKn105 ¢ K9 ¢+ E10876 ¢ D3 ¢ E653 ¢ Kn9
*E98 2107432 #KKn #E105 &#E52  #K1084
« E109753 « KD874 98753
vKnl0 v94 vE1074
¢ 87 ¢ Kn52 + K87
#KDKn 942 &3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res g
11 38 3NN+3 v6 690 400 00| 8 41 2¢vO+2 &K -170  39.0 1.0(41 10 4v O-3 LX) 300 0.0
1 7 44 S+1 +Q 650 380 2033 16 3v O+1 &K -170 39.0 1.0(12 39 4v O-2 LX) 200 5.0
36 13 3NS+1 ¢+ Q 630 36.0 4.0(32 17 2v O+3 2 200 36.0 4.0(31 20 4vDO-1 3 200 5.0
3 5 44 S= a2 620 21.0 19.0(11 38 44DS-2 vA -300 340 6.0(33 18 3v O-2 *3 200 5.0
6 2 44 S= v4 620 21.0 190| 1 7 4vO= &K -420 26.0 14.0(42 5 4v 0O-2 *6 200 5.0
8 41 44 S= 8 620 21.0 19.0(15 34 4v O= &K -420 26.0 14.0(37 14 34 S+1 v2 170 10.0
12 37 44 S= A 620 21.0 19.0(21 28 4v V= *3 -420 26.0 14.0(13 38 24 S+1 vJ] 140 13.0
15 34 44 S= A 620 21.0 19.0(25 24 4v O= 4Q -420 26.0 14.0|30 21 34 S= v] 140 13.0
25 24 44 S= ¢+ Q 620 21.0 19.0(27 22 4v O= &K 420 26.0 140 2 8 3vO-1 *3 100 19.0
27 22 44 S= A 620 21.0 19.0(29 20 4v V= v5 -420 26.0 140 4 6 3vO-1 LX) 100 19.0
29 20 44 S= v4 620 21.0 19.0|42 4 4y V= aA 420 26.0 14.0(27 24 3v O-1 &5 100 19.0
30 19 44 S= ¢+ Q 620 21.0 190 3 5 4v O+1 &2 -450 11.0 29.0(40 11 3v O-1 *3 100 19.0
31 18 44 S= A 620 21.0 190 6 2 4v V+l »3 -450 11.0 29.0|32 19 44 S-2 v2 -100 24.0
32 17 44 S= +Q 620 21.0 19.0|14 35 4v O+1 9 -450 11.0 290 9 1 2v0O= 49 -110 30.0
33 16 44 S= v4 620 21.0 19.0(30 19 4v O+1 &J -450 11.0 29.0|16 35 2v O= *3 -110 30.0
39 10 44 S= ¢+ Q 620 21.0 19.0(31 18 5v O= &K -450 11.0 29.0(22 29 2v O= »3 -110 30.0
40 9 44 S= v4 620 21.0 19.0|36 13 4v O+1 &2 -450 11.0 29.0(26 25 2v O= 49 -110 30.0
14 35 24 S+2 ¢+ Q 170 50 35.0|39 10 4vy O+1 &2 -450 11.0 29.0(34 17 2v O= a9 -110 30.0
21 28 24 S+2 8 170 50 35.0|40 9 4v O+1 a7 -450 11.0 290| 7 3 3vO= »3 -140 38.0
42 4 44 S-1 +Q -100 2.0 38.0|12 37 4v O+2 &2 -480 2.0 38.0(15 36 2v O+1 43 -140 38.0
26 23 3v N-3 46 -300 0.0 40.0|26 23 44DS-4 ©vA -800 0.0 40.0|28 23 2v O+1 %3 -140 38.0
10 « E10642 11 109832 12 48
Ost vKn Syd v 10842 v DKn32
Alla + K85 Ingen ¢ KKn3 ¢ 107
#E962 &2 #Kn87543
4DKn7 485 4KD7 #Kn5 ~ KD9 4752
vE982 v103 vyKn95 vEKD76 v7 v EK9864
¢ EKn94 ¢ D1032 +987 ¢ D10654 ¢ EKn962 ¢ KD43
»87 #K10543 D643 #10 #KD109 &-
« K93 « E64 « EKN10643
vKD7654 v3 v 105
+76 ¢ E2 485
&DKn &EKKN9875 &E62
Par Kontr Ut Res Par Kontr ut Res Poang Kontr ut Res
30 21 44 N= +3 620 16 37 44 N= vA 420 40.0 0.0 6¢ O-1 48 50
16 35 3#DO-2 ¢¥K 500 38 15 3NS= &3 400 38.0 20 6¢ 1 8 50
4 6 34 N+1 8 170 3 9 3#S+1 v5 130 36.0 4.0 5¢ 1 8 50
33 18 2v S+1 +Q 140 27 26 34 S= +9 110 320 8.0 6¢ V-1 48 50
37 14 2v S+1 &8 140 33 20 3#S= v] 110 320 8.0 5¢ 8 -400
2 8 44 N-1 +3 -100 42 6 34S= v7 110 320 8.0 5¢ a8 -400
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7 3 3NN-1 *4 -100 20.0 20.0|35 18 4v V-2 *2 100 28.0 12.0|31 22 5¢ V= 48 -400 29.0 11.0
9 1 44 N-1 *3 -100 20.0 20.0|13 40 34 O-1 &T 50 25.0 15.0(34 19 5¢ V= 48 -400 29.0 11.0
12 39 34 N-1 vT -100 20.0 20.0|23 30 3v O-1 *A 50 25.0 150 5 7 4v 0= +8 -420 23.0 17.0
13 38 44 N-1 +6 -100 20.0 20.0| 1 11 44 N-1 vA -50 150 25.0(32 21 4v O= oA -420 23.0 17.0
15 36 34 N-1 3 -100 20.0 200| 5 7 44 N-1 vK -50 150 25.0| 1 11 3NV+1 8 -430 16.0 24.0
26 25 44 N-1 +2 -100 20.0 20.0|14 39 44 S-1 v5 -50 150 250 8 4 3NV+1 8 -430 16.0 24.0
27 24 3NN-1 *2 -100 20.0 20.0|28 25 4#S-1 vJ -50 150 25.0|10 2 3NV+1 8 -430 16.0 24.0
34 17 3v N-1 48 -100 20.0 20.0|29 24 4+S-1 v5 -50 150 25.0|14 39 3NV+1 8 -430 16.0 24.0
40 11 3NN-1 3 -100 20.0 20.0|31 22 44 S-1 v9 -50 150 25.0(23 30 3NV +1 8 -430 16.0 24.0
41 10 44 N-1 ¢2 -100 20.0 20.0|32 21 5#S-1 v5 -50 150 25.0(35 18 4v O+1 v5 -450 10.0 30.0
22 29 3NN-2 *4 -200 50 35.0(34 19 44#S-1 v5 -50 150 25.0|13 40 3NV +2 8 -460 4.0 36.0
31 20 44 N-2 48 -200 50 35.0(41 12 44DN-1 vA -100 6.0 34.0|28 25 3NV +2 &5 -460 4.0 36.0
32 19 3vS-2 8 -200 50 350(10 2 44 N-3 vA -150 4.0 36.0|38 15 3NV +2 8 -460 4.0 36.0
42 5 3vyDN-1 8 -200 50 350 8 4 2¢vDO= #A -470 20 38.0[41 12 3NV +2 *4 -460 4.0 36.0
28 23 44 N-3 8 -300 0.0 40.0|17 36 54aDN-3 YA -500 0.0 40.0{42 6 3NV+2 8 -460 4.0 36.0
13 « EKn1064 14 « DKn9 15 & KKn82
Nord v D1096 Ost v K4 Syd v 9863
Alla +3 Ingen ¢+ EDKn8 NS + E1076
#KD6 #EKD6 9
« D92 a5 4 K5 «108 «E105 494
v7542  vKn8 vE87 v DKn1093 v DKn v EK52
¢ DKn10 ¢ K7542 ¢ K94 ¢10752 ¢ 543 ¢ KKn82
»754 #EKn1032 #Kn10943 #85 #KKn743 #ED10
« K873 « E76432 « D763
v EK3 v 652 v 1074
+ E986 463 + D9
£98 72 #8652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 41 5#DO-5 vA 1400 39.0 10|34 21 44 S+2 vA 480 40.0 00|19 38 3NO-1 a2 50 40.0 0.0
42 7 6¢DO-5 vK 1400 39.0 10| 1 13 44 S+1 LN 450 26.0 140|115 1 2NO+2 v4 -180 38.0 2.0
2 12 54 N+1 &5 680 28.0 12.0| 2 12 54 S= *J 450 26.0 14.0|18 39 3NO= 3 -400 35.0 5.0
4 10 44 N+2  #A 680 28.0 12.0| 4 10 44 S+1 ) 450 26.0 14.0|30 27 3NO= 46 -400 35.0 5.0
9 5 44 N+2 vJ] 680 28.0 12.0|11 3 44 N+1 vJ) 450 26.0 140| 5 11 3NO+1 &3 -430 23.0 17.0
17 38 44 N+2 v 680 28.0 12.0|17 38 44 S+1 vA 450 26.0 140| 7 9 3NO+1 3 -430 23.0 17.0
18 37 44 N+2 vJ) 680 28.0 12.0|18 37 44 S+1 vA 450 26.0 14.0|12 4 3NO+1 2 -430 23.0 17.0
32 23 44 N+2  #A 680 28.0 12.0|28 27 44 S+1 vA 450 26.0 14.0|25 32 3NV +1 a2 -430 23.0 17.0
33 22 44 N+2 vJ] 680 28.0 12.0|30 25 44 N+1 vJ 450 26.0 14.0|29 28 3NO+1 3 -430 23.0 17.0
35 20 44 N+2  #A 680 28.0 12.0|32 23 44 S+1 *J 450 26.0 14.0|31 26 3NV +1 a2 -430 23.0 17.0
39 16 44 N+2 45 680 28.0 12.0|33 22 44 N+1 vQ 450 26.0 14.0|33 24 3NO+1 43 -430 23.0 17.0
1 13 44 N+1 vJ 650 9.0 31.0(35 20 44 N+1 &J 450 26.0 14.0|35 22 3NO+1 43 -430 23.0 17.0
6 8 44 N+1 #A 650 9.0 31.0(36 19 44 N+1 vQ 450 26.0 14.0|36 21 3NO+1 46 -430 23.0 17.0
11 3 4a N+l ¥vJ 650 9.0 31.0|39 16 44 S+1 *9 450 26.0 140|142 8 3NO+1 &8 -430 23.0 17.0
15 40 44 N+1  ¢2 650 9.0 31.0(24 31 24 S+3  &J 200 12.0 28.0| 2 14 3NO+2 &2 -460 6.0 34.0
24 31 44 N+1  ¢2 650 90 310 6 8 3NN-1 vQ -50 50 35.0| 3 13 3NO+2 3 -460 6.0 34.0
28 27 44 N+1  vJ 650 9.0 31.0|] 9 5 3NN-1 vQ -50 50 35.0{10 6 3NV+2 v9 -460 6.0 34.0
29 26 44 N+1  #A 650 9.0 31.0|14 41 3NN-1 vQ -50 50 35.0(16 41 3NO+2 &5 -460 6.0 34.0
30 25 44 N+1  #A 650 9.0 31.0|15 40 3NN-1 vQ -50 50 35.0(34 23 3NO+2 %6 -460 6.0 34.0
34 21 44 N+1  vJ 650 9.0 31.0{29 26 3NN-1 vQ -50 5.0 35.0{37 20 3NO+2 3 -460 6.0 34.0
36 19 44 S+1 *A 650 9.0 31.0{42 7 3NN-1 vQ -50 50 35.0(40 17 3NO+2 v4 -460 6.0 34.0
16 443 17 ~E84 18 « 1074
Vast vE8 Nord v EK6532 Ost v K85
ov ¢ EK108652 Ingen .- NS ¢ E7654
#Kn9 #Kn532 #43
a- 4 KKn107 4Knl06 &K75 4 DKn « EK9862
vKDKn10954 v63 v 107 vKn vD109732 vKn
¢ Kn3 +D ¢ EK6 ¢ DKn1098752 +3 + D98
#D654 #EK10873 #109874 #K #D865 #K92
« ED98652 « D932 53
v72 v D984 vE64
¢ 974 +43 ¢ KKn102
*2 #ED6 #EKn107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 4 54DS= vK 650 400 00|16 2 6vy N= ¢+ Q 980 40.0 0.0|34 25 3¢ N= &K 110 40.0 0.0
37 20 5¢DN= #A 550 370 30| 8 10 64DO-3 +v8 500 350 50(13 5 340-2 a5 100 370 3.0
40 17 5¢DN=  v¥6 550 370 3.0|13 5 6¢DO-3 vQ 500 350 50|16 2 INV-2 +5 100 37.0 3.0
19 38 44 S+1 vK 450 340 6.0|34 25 66DO-3 v8 500 350 50| 4 14 340-1 43 50 320 8.0
31 26 5vDV-1 +A 200 320 8037 22 64DO-3 v4 500 350 50| 6 12 340-1 +J 50 320 80
2 14 4¢ N+1  #K 150 29.0 11.0| 6 12 5¢ N+1  #K 480 22.0 18.0|31 28 34 O-1 *2 50 320 8.0
30 27 4¢ N+1  v6 150 29.0 11.0(17 1 4v N+2 +Q 480 22,0 18.0|17 1 4¢ N-1 & A -100 27.0 13.0
18 39 6+ V-1 ¢ A 100 25.0 15.0(19 40 4v N+2 +¢Q 480 22.0 18.0|30 29 4¢ N-1 vlJ -100 27.0 13.0
36 21 SvV-1 a4 100 250 15.0|26 33 4y N+2 +Q 480 22.0 18.0|26 33 24 O= a4 -110 24.0 16.0
10 6 44 S-1 vK -50 20.0 20.0(32 27 4v N+2 +Q 480 22,0 18.0| 8 10 34 O= oT -140 15.0 25.0
15 1 44 N-1 vK -50 200 20.0(35 24 5v N+1 ¢Q 480 22.0 18.0|19 40 34 O= *T -140 15.0 25.0
29 28 54 S-1 *J -50 20.0 20.0(36 23 4v N+2 +Q 480 22.0 18.0|20 39 24 O+1 a5 -140 15.0 25.0
7 9 44DS-1 vK -100 14.0 26.0|41 18 4vy N+2 +Q 480 22.0 18.0|32 27 34 O= ¢+ K -140 15.0 25.0
16 41 3NN-2 3 -100 14.0 26.0|42 9 4vy N+2 +Q 480 22.0 18.0|35 24 34 O= *2 -140 15.0 25.0
34 23 44DS-1 vK -100 14.0 26.0| 3 15 5v N= ¢+ Q 450 10.0 30.0(36 23 24 O+1 T -140 15.0 25.0
3 13 64aDS-3 vK -500 10.0 30.0|30 29 5v N= ¢+ K 450 10.0 30.0|37 22 24 O+1 &) -140 15.0 25.0
25 32 5v V= ¢+ K -650 6.0 34.0|31 28 5v N= +Q 450 10.0 30.0|38 21 34 O= 3 -140 15.0 25.0
35 22 S5v V= ¢ A -650 6.0 340| 4 14 5¢DO-2 +v38 300 30 37.0( 3 15 24 O+2 ¢J -170 50 35.0
42 8 5v V= ¢A -650 6.0 340(11 7 6eDO-2 +8 300 30 37.0(42 9 34 0+1 ¢K -170 50 35.0
5 11 5vDV= ¢A -850 10 39.0(20 39 54D0O-2 +vQ 300 3.0 37.0|11 7 34 O+2 45 -200 1.0 39.0
33 24 5vDV= A -850 10 39.0(38 21 5¢4DO-2 +4 300 30 37.0(41 18 24 O+3 v4 -200 1.0 39.0
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19 « 86 20 « D105 «E103
Syd v K1083 Vast vKD102 v K82
oV ¢ E87 Alla ¢ KKn6 ¢ KDKn87
#8752 #EK5 #Kn2
4 KKn109532 D74 4K92  #EKn863 4 Kn7 4 K94
v2 vKn76 v74 v5 vDKn963 vE7
+D3 ¢ 654 +D842 +E3 *2 +E109
#ED3 #Kn964 #D742 #Kn9863 #EKD108 #97643
+E a74 « D8652
v ED954 v EKn9863 v 1054
¢ KKn1092 ¢ 10975 46543
+K10 «10 &5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res g Kontr Ut Res Poang
1 19 4v S+1 aJ 450 30.0 10.0| 5 15 4v S+1 v4 650 5.0 264 N+1 v9 140 40.0 0.0
4 16 4v S+1 aT 450 30.0 10.0(18 2 4vy N+1 %6 650 5.0 3NO-1 ¢5 50 37.0 3.0
9 11 4v S+1 +Q 450 30.0 10.0(27 34 4vy N+1 %6 650 5.0 3NO-1 +6 50 37.0 3.0
12 8 4v S+l aT 450 30.0 10.0(31 30 4y N+1 #4 650 5.0 3#0+2 ¢3 -150 34.0 6.0
20 41 5v S= ¢+ Q 450 30.0 10.0|33 28 4vy N+1  +A 650 5.0 320+3 +6 -170  28.0 12.0
21 40 4v S+1 +Q 450 30.0 10.0(35 26 4v S+1 v7 650 5.0 3%V +3 *K -170  28.0 12.0
31 30 4v S+1 +Q 450 30.0 10.0| 1 19 4v S= a2 620 18.0 2v V +2 +K -170  28.0 12.0
33 28 4v S+1 49 450 30.0 10.0| 4 16 4v S= a2 620 18.0 38V +3 ¢+ K -170  28.0 12.0
37 24 4v S+1 +Q 450 30.0 100 7 13 4v S= &K 620 18.0 3#O0+3 ¢5 -170  28.0 12.0
38 23 4v S+1 +Q 450 30.0 10.0|12 8 4v S= a2 620 18.0 3NO = a2 -400 21.0 19.0
42 10 4v N+1  «Q 450 30.0 10.0|20 41 4v S= a2 620 18.0 3NO= 45 -400 21.0 19.0
7 13 4v S= T 420 15.0 25.0|36 25 4v S= &K 620 18.0 5V +1 +K -420 16.0 24.0
27 34 4v S= a5 420 15.0 25.0|42 10 4v S= oK 620 18.0 564 O+1 ¢6 -420 16.0 24.0
32 29 4v S= v2 420 15.0 25.0(17 3 44DO-2 T 500 26.0 5 V+1 ¢+ K -420 16.0 24.0
39 22 4v S= L) 420 150 25.0|14 6 3vy N+2 &3 200 30.0 3NO+1  ¢3 -430 11.0 29.0
18 2 44DV-1 v3 200 9.0 31.0(21 40 44DO-1 vA 200 30.0 SBNO+1 +6 -430 11.0 29.0
36 25 3v S+2 aT 200 9.0 31.0|32 29 2¢vy N+3 +A 200 30.0 564 O+2 ¢4 -440 8.0 32.0
5 15 5vS-1 5 -50 6.0 34.0|38 23 3v S+1 a2 170 34.0 4v V+1  aA -450 5.0 35.0
14 6 5¢DS-1 v2 -100 3.0 37.0|37 24 5v S-1 a2 -100 36.0 4v V +1 +K -450 50 35.0
17 3 6vS-2 v2 -100 30 37.0|39 22 34 O= &T -140 38.0 SBNO+2 &5 -460 1.0 39.0
35 26 44 V= v3 -620 0.0 40.0| 9 11 5vDS-1 a2 -200 40.0 3NO+2 +6 -460 1.0 39.0
22 « KDKn6 23 « EK76532 « 10864
Ost v 875 Syd v9 v72
oV ¢ K10532 Alla + E106 + 10985
5 «D10 #1063
47532 &E%4 «D8 aKn 4K753 #E9
vK2 v 1093 v EK7653 v Kn1042 vEK v Kn864
¢ Kn86 ¢E97 +92 ¢+ K74 ¢ EKD3 ¢ Kn72
#9842 #DKn107 #EKKn #75432 #K85 #D742
«108 « 1094 & DKn2
v EDKn64 vD8 vD10953
¢+ D4 ¢ DKn853 ¢ 64
#EK63 #986 #EKn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res g Kontr ut Res Poang
2 20 4v S+1 +J 450 39.0 10|37 28 44 N+1 v4 650 0.0 6NDO-2 42 300 40.0 0.0
6 16 4v S+1 a7 450 39.0 10| 7 17 44 N= vJ 620 3.0 6NV -2 *T 100 38.0 20
8 14 4v S= +6 420 26.0 14.0|14 10 44 N= v2 620 3.0 3NV = ¢5 -400 33.0 7.0
13 9 4vS= a7 420 26.0 14.0| 3 21 34 N= v4 140 6.0 3NO = v5 -400 33.0 7.0
15 7 4vS= *4 420 26.0 14.0|23 1 5v V-1 aK 100 8.0 3NO= v9 -400 33.0 7.0
19 3 4v N= a2 420 26.0 14.0| 9 15 44 N-1 v)J -100 17.0 3NV = oT -400 33.0 7.0
22 41 4v S= a7 420 26.0 14.0|16 8 44 N-1 v4 -100 17.0 BNO+1 +6 -430 17.0 23.0
28 35 4v S= a2 420 26.0 140|19 5 44 N-1 v9 -100 17.0 3NV +1 oT -430 17.0 23.0
32 31 4v S= *8 420 26.0 14.0|33 32 44 N-1 *4 -100 17.0 3NV +1 *2 -430 17.0 23.0
34 29 44 N= *Q 420 26.0 14.0|34 31 44 N-1 vJ -100 17.0 3NV +1 *T -430 17.0 23.0
37 26 4v S= *9 420 26.0 14.0|38 27 44 N-1 vlJ -100 17.0 3NV +1 3 -430 17.0 23.0
39 24 4v S= a5 420 26.0 14.0|40 25 44 N-1 *4 -100 17.0 3NV +1 *T -430 17.0 23.0
40 23 4v S= ¢5 420 26.0 14.0|42 12 44 N-1 vJ -100 17.0 3NV +1 v7 -430 17.0 23.0
42 11 3NS= +J 400 140 26.0|22 2 44DN-1 2 -200 26.0 3NV +1 oT -430 17.0 23.0
33 30 2v S+2 +6 170 11.0 29.0|29 36 3v V+3  4A -230 29.0 3NV +1 *T -430 17.0 23.0
36 27 3v S+1 +6 170 11.0 29.0|35 30 3v V+3  4A -230 29.0 3NV +1 +8 -430 17.0 23.0
517 4v S-1 *9 -50 5.0 35.0(|41 24 4v V= oA -620 32.0 3NV +1 *T -430 17.0 23.0
10 12 3NS-1 5 -50 5.0 35.0(20 4 4v V+1 +8 -650 34.0 3NV +1 *T -430 17.0 23.0
18 4 3NN-1 *Q -50 50 35.0| 6 18 5v V+1 s A -680 38.0 3NV +2 +8 -460 2.0 38.0
21 1 4v S-1 +6 -50 50 35.0|11 13 4v V+2 s A -680 38.0 3NV +2 oT -460 2.0 38.0
38 25 4v S-2 *9 -100 0.0 40.0|39 26 5v V+1 aA -680 38.0 3NV +2 *T -460 20 38.0
25 « D762 26 & Kn92 473
Nord vKn8 Ost v93 v EDKn954
ov ¢ 872 Alla +1074 ¢ E87
10853 #K10753 #43
« EK985 4Kn3 48 « ED6G3 4102 4 EKDKn96
vED2 v K10974 vE1074 v KKn86 v10863 v-
¢ 53 ¢ E96 ¢ Kn86532 ¢ K9 ¢ D963 ¢ 105
#EKN9  #KD4 *96 #E42 #ED9  #108765
104  K10754 « 854
v 653 v D52 v K72
¢ KDKn104 ¢ED ¢ KKn42
£762 #DKn8 #KKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Kontr ut Res Poang
36 31 6y O-2 ¢+ K 200 400 00|21 5 6NO-6 a4 600 3v N= oK 140 40.0 0.0
35 32 6NV-1 +8 100 380 20|10 16 44 O-4 5 400 5¢ O-1 v2 50 38.0 20
125 4v0+2 +K -680 33.0 70|17 9 4v0O-3 a7 300 4v N-1 oA -50 330 7.0
39 28 4v O+2 +Q -680 33.0 7.0|41 26 2v O-2 *Q 200 4v N-1 LY -50 330 7.0
40 27 4v O+2 +K -680 33.0 7.0|42 13 24 V-2 v9 200 4v N-1 s A 50 330 7.0
42 13 4v O+2 +K -680 33.0 70| 7 19 34 S= *9 140 4v N-1 oA -50 330 7.0
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4 22 6y O= ¢+ K -1430 16.0 240| 8 18 INO-1 a5 100 25.0 15.0| 8 20 4v N-2 oA -100 26.0 14.0
7 19 6y V= +K -1430 16.0 24023 3 INO-1 45 100 25.0 15.0(39 30 4v N-2 aK -100 26.0 14.0
8 18 6y O= +K -1430 16.0 24024 2 INO-1 5 100 25.0 15.0|40 29 4y N-2 a A -100 26.0 14.0
12 14 6y O= ¢+ K -1430 16.0 24036 31 INO-1 a4 100 25.0 15.0(41 28 3v O+1 v4 -170 22.0 18.0
15 11 6v O = +K -1430 16.0 24.0|38 29 INO= 45 -90 200 20.0(24 4 5#V= vA -400 20.0 20.0
17 9 6vO= +K -1430 16.0 240(20 6 34 S-1 *9 -100 18.0 22.0|21 7 44 O= v2 -420 16.0 24.0
20 6 6y O= ¢+ K -1430 16.0 240 4 22 3¢ V= *4 -110 15.0 25.0|37 32 44 O= v2 -420 16.0 24.0
23 3 6v 0= +K -1430 16.0 24.0|30 37 2¢ V+1 v9 -110 15.0 25.0|42 14 44 O= vK -420 16.0 24.0
24 2 6y O= ¢ K -1430 16.0 24.0(34 33 3vO= *Q -140 11.0 29.0| 5 23 44 O+1 v2 -450 11.0 29.0
30 37 6v O= +Q -1430 16.0 24039 28 3v V= a) -140 11.0 29.0|25 3 44 0+1 vK -450 11.0 29.0
34 33 6v O = +K -1430 16.0 240 1 25 2vO+2 #0Q -170 80 320(22 6 5#4DO= v7 -550 8.0 32.0
38 29 6v O= +K -1430 16.0 24.0(12 14 24DS-1 49 -200 5.0 35.0| 2 26 44DO= v2 -590 50 35.0
41 26 6v O= ¢+ K -1430 16.0 24.0|40 27 24 S-2 *9 -200 50 35.0(16 12 44DO= v2 -590 50 35.0
10 16 6y O+1 ¢K -1460 1.0 39.0(15 11 3NO= *Q -600 20 38.0| 1 27 44DO+1 ¥2 -690 1.0 39.0
21 5 6y O+1 T -1460 1.0 39.0(35 32 3NO+1 &5 -630 0.0 40.0|35 34 44DO+1 2 -690 1.0 39.0
28 483 29 D10 30 4 K2
Vast vE10964 Nord vD108 Ost v 842
NS ¢ KKn8 Alla ¢+ D2 Ingen +92
«D105 #ED9873 #KKn9873
& D52 «E1064 4 EKN96532 o- 4763 «E109
v DKn v K53 v9 v EKKn64 vK7653 vED
¢ ED943 ¢ 65 ¢ K97 + E108543 ¢ Kn8 + EKD10643
#E83 #Kn974 *K5 +106 #E65 &2
& KKn97 « K874 « DKn854
v 872 v 7532 v Kn109
¢1072 ¢ Kn6 ¢75
*K62 #Kn42 «D104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
39 30 2NV -4 v6 200 400 00| 1 29 4e4V-1 *A 100 36.0 4.0(17 13 3¢ O+4 «Q -190 39.0 1.0
1 27 2NV-3 v4 150 330 70| 9 21 34 V-1 +Q 100 36.0 4.0(36 35 3¢ O+4 «Q -190 39.0 1.0
8 20 2NV -3 v6 150 33.0 70|32 39 44 V-1 *Q 100 36.0 40| 1 29 5¢ V+1 &7 -420 340 6.0
13 15 2NV -3 v6 150 33.0 7.0|37 34 44 V-1 vT 100 36.0 40| 9 21 5¢ O+1 #4 -420 340 6.0
25 3 2NV-3 v6 150 33.0 7.0(42 15 24 V-1 *A 100 360 40(22 8 5¢ O+1 &T -420 34.0 6.0
31 38 2NV-3 v6 150 330 70| 3 27 3¢ O+2 &2 -150 27.0 13.0| 2 28 5¢ O+2 9 -440 29.0 11.0
37 32 34 0-3 v7 150 330 7.0(12 18 3¢ O+2 ¢J -150 27.0 13.0|32 39 5¢ V+2 *7 -440 29.0 11.0
2 26 2NV -2 v6 100 23.0 17.0|122 8 3¢ O+2 &3 -150 27.0 13.0|38 33 4y V+3 &9 -510 26.0 14.0
21 7 2NV-2 v4 100 23.0 17.0|38 33 3¢ O+2 &2 -150 27.0 13.0| 3 27 3NO+4 &5 -520 18.0 22.0
22 6 INV-2 v6 100 23.0 17.0| 2 28 2¢ O+4 #4 -170 20.0 20.0| 6 24 3NV +4 *9 -520 18.0 22.0
35 34 INV-2 v6 100 23.0 17.0|25 5 34 V+1 v8 -170  20.0 20.0|23 7 3NO+4 «Q -520 18.0 22.0
523 INV-1 v4 50 15.0 25.0{40 31 24 V+2 *A -170 20.0 20.0|25 5 3NV +4 *8 -520 18.0 22.0
18 10 2NV -1 v6 50 15.0 25.0| 6 24 5¢ O= *2 -600 13.0 27.0|37 34 3NV +4 3 -520 18.0 22.0
24 4 INV-1 v6 50 15.0 25.0|17 13 5¢ O= *2 -600 13.0 27.0|40 31 3NV +4 &7 -520 18.0 22.0
40 29 2NV-1 v9 50 15.0 25.0|23 7 5¢ O= *J -600 13.0 27.0|42 15 3NO+4 &7 -520 18.0 22.0
11 17 INV= v4 -90 9.0 31.0|36 35 5¢ O= *2 -600 13.0 27.0|10 20 64 O+1 4Q -940 7.0 33.0
41 28 INV= v4 -90 9.0 31.0|10 20 4e V= *A -620 5.0 35.0(14 16 6¢ O+1 vJ -940 7.0 33.0
9 19 24 O= v2 -110 4.0 36.0|19 11 4e V= *A -620 50 35.0(26 4 66 O+1 4Q -940 7.0 33.0
36 33 24 O= v2 -110 4.0 36.0|26 4 44 O= *A -620 5.0 35.0(41 30 6¢ O+1 4Q -940 7.0 33.0
42 14 24 O= v8 -110 4.0 36.0|41 30 44 V= v8 -620 5.0 35.019 11 6NO+1 &K -1020 2.0 38.0
16 12 2NV = v9 -120 0.0 40.0(14 16 5¢4DO+1 +¢J -950 0.0 40.0|12 18 7+ O= ¢5 -1440 0.0 40.0
31 ~ K3 32 « DKn86 33 ~E3
Syd v Kn642 Vast v 7432 Nord vED1075
NS ¢ Kn984 oV 7 Ingen ¢+ ED62
#Kn103 *ED64 *K6
4E1075 D962 4K1052 493 108642 4KD5
v109875 vD3 vKD985 vEKn v K2 v Kn86
¢ E102 73 +104 + D982 ¢ K85 ¢ Kn109
*6 #98542 *82 #KKn953 #543 #10982
& Kn84 «E74 « Kn97
vEK v 106 v 943
¢ KD65 ¢ EKKn653 ¢ 743
#EKD7 «107 #EDKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 17 3NS+2 vT 660 370 30| 7 25 2¢DS+1 vQ 280 40.0 00| 5 29 4vy N+1 5 450 28.0 12.0
18 14 4ANS+1 vT 660 370 30| 4 28 2NO-2 a4 200 370 3.0|11 23 4y N+1  #J 450 28.0 12.0
23 9 3NS+2 vT 660 370 30|18 14 3v V-2 *7 200 37.0 30|12 22 4y N+1 &K 450 28.0 12.0
38 35 3NS+2 vT 660 370 3.0|37 36 2¢DS= ¥vK 180 340 6.0|14 20 4y N+1  #J 450 28.0 12.0
1 31 3NS+1 vT 630 17.0 23.0| 1 31 24 N= vA 110 29.0 11.0|16 18 4v N+1  ¢J 450 28.0 12.0
2 30 3NS+1 v5 630 17.0 23.0|13 19 24 S= vK 110 29.0 11.0|19 15 4v N+1 ) 450 28.0 12.0
3 29 3NS+1 v7 630 17.0 23.0|26 6 2¢ S+1 vK 110 29.0 11.0|21 13 4v N+1 ) 450 28.0 12.0
4 28 3NS+1 vT 630 17.0 23.0|38 35 2¢ S+1 *T 110 29.0 11.0(24 10 4v N+1  ¢J 450 28.0 12.0
7 25 3NS+1 v7 630 17.0 23.0|33 40 2NO-1 ¢A 100 23.0 17.0|27 7 4v N+1 K 450 28.0 12.0
10 22 3NS+1 vT 630 17.0 23.0|41 32 3v V-1 o7 100 23.0 17.0|28 6 4y N+1 ) 450 28.0 12.0
13 19 3NS+1 v7 630 17.0 23.0|39 34 2¢ S= 8 90 20.0 20.0|34 41 4v N+1 &K 450 28.0 12.0
20 12 3NS+1 vT 630 17.0 23.0| 2 30 3¢ S-1 8 -50 150 25.0(39 36 4y N+1 ¢J 450 28.0 12.0
24 8 3NS+1 vT 630 17.0 23.0|10 22 34 N-1 vA -50 150 25.0(40 35 4y N+1 &K 450 28.0 12.0
26 6 3NS+1 vT 630 17.0 23.0|11 21 3NN-1 3 -50 150 250 1 33 3NN+1  &T 430 13.0 27.0
27 5 3NS+1 vT 630 17.0 23.0|15 17 3NN-1 3 -50 150 25.0(42 17 3NS+ *4 430 13.0 27.0
33 40 3NS+1 vT 630 17.0 23.0|24 8 3¢DS-1 48 -100 10.0 30.0| 2 32 4vy N= *J 420 50 35.0
37 36 3NS+1 vT 630 17.0 23.0| 3 29 2NO= +K -120 7.0 33.0| 3 31 4v N= +J 420 5.0 35.0
39 34 3NS+1 v8 630 17.0 23.0|20 12 2NO= ¢*A -120 70 33.0( 4 30 4v S= a2 420 50 35.0
41 32 3NS+1 vT 630 17.0 23.0|23 9 2¢ S-3 *6 -150 20 38.0| 8 26 4v N= &T 420 50 35.0
42 16 3NS+1 v8 630 17.0 23.0|127 5 2NO+1 T -150 2.0 38.0|25 9 4v N= &K 420 5.0 35.0
11 21 3NS= a2 600 0.0 40.0|42 16 4¢ S-3 *8 -150 20 38.0(38 37 4v N= &T 420 50 35.0
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34 « EK9632 35 « KDKn1064 36 « D6
Ost vE82 Syd v54 Vast v EK83
NS +9 oV ¢ E107 Alla + 965
#1075 54 #E732
41084 &D7 a2 4753 4108752 494
vD754 vK103 vED72 vKKn83 v Kn7 v D106
+Knl105 ¢ KD73 ¢ 943 + D6 ¢KKn4 ¢ E10873
#Kn62 #D984 #K9873 #DKnl102 #K104  #D65
# Kn5 «E98 # EKKn3
v Kn96 v 1096 v 9542
¢ E8642 ¢ KKn852 ¢+ D2
#EK3 +E6 #Kn98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 23 44 N= ¢A 620 380 20| 3 33 44 N+2 #Q 480 340 6.0(25 11 24 V-2 vK 200 40.0 0.0
14 20 44 N= ¢+ K 620 380 20| 5 31 44 N+2 &5 480 340 6.0 4 32 2v S+l a7 140 330 7.0
40 35 44 N= +K 620 380 20| 9 27 44 N+2 4 480 340 6.0(12 24 3v S= 8 140 330 7.0
38 37 3NS= *J 600 340 6.0(15 21 44 N+2 #Q 480 340 6.0(15 21 3v S= *4 140 330 7.0
529 3¢4DO-3 &) 500 320 8022 14 44 N+2 43 480 340 6.0(17 19 2v S+1 a5 140 330 7.0
2 32 34 N+2 v3 200 30.0 10.0(29 7 44 N+2 #Q 480 340 6.0(22 14 2v S+1 a7 140 330 7.0
3 31 24 N+2 ¢K 170 240 16.0|39 38 44 N+2 #Q 480 340 6.0(28 8 3vS= oT 140 330 7.0
12 22 24 N+2  ¢3 170 240 16.0|26 10 44 N+1  ¢K 450 24.0 16.0|42 18 INN= o7 90 26.0 14.0
25 9 34 N+1 v3 170 240 16.0|35 1 44 N+1 #Q 450 24.0 16.0|41 36 Pass 24.0 16.0
27 7 24 N+2 &8 170 240 16.0|40 37 44 N+1 #Q 450 240 16.0| 2 34 4vS-1 a7 -100 15.0 25.0
39 36 34 N+1  v3 170 240 16.0|20 16 44 N= *Q 420 19.0 21.0| 3 33 3vS-1 8 -100 15.0 25.0
24 10 2NS+1 +J 150 18.0 22.0|28 8 44 N= *Q 420 19.0 21.0| 9 27 4¢vy N-1 +9 -100 15.0 25.0
4 30 34 N= *Q 140 120 28.0| 2 34 24 N+4  #Q 230 13.0 27.0|26 10 4v S-1 v7 -100 15.0 25.0
8 26 24 N+1 4 140 12.0 28.0|12 24 24 N+4 #Q 230 13.0 27.0|29 7 4vS-1 a2 -100 15.0 25.0
16 18 24 N+1 &4 140 12.0 28.0|17 19 24 N+4 45 230 13.0 27.0|35 1 3vS-1 a2 -100 15.0 25.0
21 13 24 N+1  ¢K 140 12.0 28.0|42 18 34 N+3 #Q 230 13.0 27.0|39 38 4v S-1 a7 -100 15.0 25.0
42 17 24 N+1 %8 140 120 28.0| 4 32 34 N+1 #Q 170 8.0 32.0|40 37 4vS-1 aT -100 15.0 25.0
1 33 44 N-1 +K -100 3.0 37.0| 6 30 24 N+1  #J 140 5.0 35.0| 5 31 4vS-2 5 -200 3.0 37.0
19 15 44 N-1 ¢+ K -100 3.0 37.0|25 11 34 N= *Q 140 5.0 35.0| 6 30 4vS-2 a2 -200 3.0 37.0
28 6 44 N-1 ¢+ K -100 3.0 37.0|13 23 44 S-1 *K -50 1.0 39.0(13 23 4v S-2 vJ -200 3.0 37.0
34 41 44 N-1 8 -100 3.0 37.0|41 36 44 N-1 *Q -50 1.0 39.0({20 16 3NN-2 +8 -200 3.0 37.0
37 443 38 «D4 39 » EK8
Nord v EKD8 Ost v DKn95 Syd vD743
NS + EK1092 ov ¢ ED932 Alla +3
#102 «D2 #107632
41052 aKn & KKn95 4 E10762 4742 43
v32 v Kn9754 v72 v E43 vK102 vKn965
¢ 764 + D853 +10 + K85 ¢ E752 ¢ KDKn8
#EKD96 #Kn85 #EKKn987 #63 #EKn8 #KD94
« EKD9876 # 83 « DKn10965
v 106 v K1086 vE8
¢+ Kn ¢+ Kn764 ¢ 10964
#743 #1054 &5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
40 39 54DV-5 vA 1100 40.0 0027 11 64 O-1 +6 100 40.0 00|31 9 4a4S= *A 620 40.0 0.0
16 22 44 N+3  ¢5 710 380 20|41 38 34 O+3 ¢4 230 380 20| 1 39 24 N+3  +¢K 200 340 6.0
1 37 44 S+1 *A 650 19.0 21.0| 7 31 54 O= +6 -650 340 6.0| 4 36 5¢ V-2 s A 200 340 6.0
3 35 44 S+1 *A 650 19.0 21.0|10 28 44 O+1 ¢4 -650 340 6.0| 6 34 4vO-2 *7 200 340 6.0
4 34 44 S+1 *A 650 19.0 21.0|13 25 44 O+1 a5 -650 34.0 6.0|17 23 4v V-2 s A 200 340 6.0
5 33 44 S+1 *A 650 19.0 21.0| 1 37 44 O+2 46 -680 16.0 24.0|37 3 3v V-2 s A 200 340 6.0
6 32 44 S+1 *A 650 19.0 21.0| 3 35 44 V+2 v6 -680 16.0 24.0| 7 33 34 S+1 v2 170 25.0 15.0
7 31 44 S+1 *A 650 19.0 21.0| 4 34 44 O+2 46 -680 16.0 24.0|15 25 34 S+1 ¢ A 170 25.0 15.0
10 28 44 S+1 +K 650 19.0 21.0| 5 33 44 O+2 45 -680 16.0 24.0|19 21 34 S+1 v2 170 25.0 15.0
13 25 44 S+1 *A 650 19.0 21.0| 6 32 44 O+2 +6 -680 16.0 24.0|30 10 24 S+2 2 170 25.0 15.0
14 24 44 S+1 *K 650 19.0 21.0|14 24 44 V +2 +6 -680 16.0 24.0| 2 38 34 S= a2 140 18.0 22.0
18 20 44 S+1 *A 650 19.0 21.0|16 22 44 O+2 v8 -680 16.0 24.0|22 18 34 S= 3 140 18.0 22.0
21 17 44 S+1 *A 650 19.0 21.0|18 20 44 O+2 ¢4 -680 16.0 24.0|24 16 24 S+1 +5 140 18.0 22.0
23 15 44 S+1 *A 650 19.0 21.0|21 17 44 O+2 v6 -680 16.0 24.0|14 26 24 S= v2 110 14.0 26.0
26 12 44 S+1 *A 650 19.0 21.0|23 15 44 O+2 ¢4 -680 16.0 24.0|11 29 5¢ V-1 s A 100 11.0 29.0
29 9 44 S+1 *A 650 19.0 21.0|26 12 54 O+1 48 -680 16.0 24.0|41 40 4v O-1 *5 100 11.0 29.0
30 8 44 S+1 *A 650 19.0 21.0|129 9 44 O+2 46 -680 16.0 24.0|27 13 2NV = *2 -120 8.0 32.0
36 2 54 S= *A 650 19.0 21.0|30 8 54 O+1 +6 -680 16.0 240| 5 35 3v O= &5 -140 6.0 34.0
41 38 44 S+1 *A 650 19.0 21.0|40 39 44 O+2 46 -680 16.0 24.0| 8 32 34DS-1 42 -200 3.0 37.0
42 19 54 S= *A 650 19.0 21.0|42 19 54 O+1 438 -680 16.0 24.0|42 20 44DS-1 vK -200 3.0 37.0
27 11 2vDO-3 ¥9 500 0.0 40.0(36 2 44DO+2 o7 -1190 0.0 40.0|28 12 44DS-3 2 -800 0.0 40.0
40 « Kn98 41 aKn 42 « 1082
Vast vE3 Nord v Kn52 Ost v E108542
Ingen + D83 ov ¢ D5432 Alla +6
#D9732 #K1065 #E83
+ 106 4 K43 «KD875 «E10963 4 E63 4 D75
v D84 v K9652 v 84 vD109763 v D63 v9
¢ K1097 ¢ EKn2 + E98 +K ¢ K1085 ¢ D432
#EK104 #Kn6 *E87 *Kn #KKn5 #107642
4 ED752 42 & KKn94
v Kn107 vEK v KKn7
4654 ¢ Kn1076 ¢ EKn97
#85 #D9432 «D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 36 4v O-2 8 100 340 6.0(29 13 5#V-6 L] 600 40.0 0.0 1 41 4v S+l & A 650 330 7.0
5 35 3NO-2 5 100 340 6.0(15 27 64 O-1 vA 100 380 20| 6 36 4v S+1 3 650 33.0 7.0
15 25 3NO-2 a5 100 340 60| 6 36 4 N-1 v9 50 360 40| 7 35 4v S+1 3 650 330 7.0
28 12 4v O -2 *8 100 340 6.0 5 37 34 V+2 *6 -200 340 6.0|20 22 4v S+1 & A 650 330 7.0
31 9 3NO-2 a2 100 340 6.0| 1 41 440+1 ¥K -650 16.0 24.0|23 19 4v S+1 3 650 330 7.0
41 40 4v O-2 *8 100 340 6.0| 2 40 44 V+1 &5 -650 16.0 24.0|25 17 4y N+1 &2 650 330 7.0

Hallands BF, DM-mixed 2011-11-19, sida 6 av 7




RPRPRRRPRRPRPEN

[y

o< O < OO OO000< OO
=

DWWBANADNWADDWWW
€CZeP pCcCcZ22CC e 22
B WWWWNNNNNNNNN

CODANNMNNNNMNNNNN G
Ooooo00O0OOOOOOOOO

TR

3 39 44 O+1 vK -650 16.0 24.0 (28 14 4v S+1 +8 650 33.0
7 35 44 V+1 aJ -650 16.0 24.0(32 10 4v S+1 s A 650 33.0
8 34 44 V+1 *6 -650 16.0 24.0| 2 40 4v S= +8 620 13.0
9 33 44 O+1 vK -650 16.0 24.0| 3 39 4v S= s A 620 13.0
12 30 44 O+1 vA -650 16.0 24.0( 5 37 4v S= +5 620 13.0
16 26 4e V+1 ) -650 16.0 24.0| 8 34 4v S= aA 620 13.0
18 24 44 V+1 +3 -650 16.0 24.0| 9 33 4v S= s A 620 13.0
20 22 54 V= aJ -650 16.0 24.0(12 30 4v S= s A 620 13.0
23 19 54 O= vK -650 16.0 24.0|16 26 4v S= aA 620 13.0
25 17 4v O +1 a4 -650 16.0 24.0|18 24 4v S= s A 620 13.0
28 14 44 O+1 vK -650 16.0 24.0(29 13 4v S= s A 620 13.0
31 11 44 O+1 +J -650 16.0 24.0|31 11 4v S= aA 620 13.0
32 10 44 V+1 &5 -650 16.0 24.0|38 4 4v S= s A 620 13.0
38 4 44 O+1 *J -650 16.0 24.0(42 21 4v S= +8 620 13.0
42 21 44 V+1 ¢+5 -650 16.0 24.0|15 27 4v S-1 +8 -100 0.0
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